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1 Vérad 1 szám 

Elkezdődött a XLV. 

Vérfoci Kupa: Májas 

Hurka újratöltve! 

Gallhun edző: „Nincs 

acélideg jártasságom. 

Hamar felmegy a pumpa 

Tessze—Tosza Vikings—

Öregcsontok 2-1 

Hulla Gyalázók—Gyilkos 

Árnyékok: Lefizették a 

félszerzet mesterszakácst?

avagy: ELEMZÜNK! 

Mert elvan a gyerek ha játszik! 
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XLV. Vérfoci Kupa A vércsoport 

Győzött a  „Győzött a  „VIKS””  

A z első kirúgáskor a szuperaggressziv ghoul-brigád vezette Öreg Csontok 
támadógépezet balra nyitott. Azonban erről a barbárok második vonala jól 
tömte a lyukakat. Középen a veterán mumjak uraltak a terepet.Az élőhotak 
labdavivője egy gyors 'cut back'-kel áthuzott a nyitottabb jobb szárnyra, és 
miutan itt a vedők egyik kulcsjátekosát  egy előretolt ghoul kivonta a 
forgalombol(egész meccsre), egy szép közepes passz elkapásaval megszerezte 
a vezetést. A félidőből mar csak egy kis ütlegelesre maradt idő, hisz eleve 
késöbb kezdődött a pályara befutott szukolók zavargasa miatt. 
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A második félidőre a Csontok egy kicsit 'öregesen', álmosan jöttek ki. A 
vedőfal edző hibájából még egy ghoul is odakerült a D-line -ra. A  Vikingek 
ezt kihasználva óriasi lyukat nyitottak a jobb oldalon, zona blokking 
rendszert választva. Miutan a támadók sztárja Vendigo kirakta a meccs 
további részéből a 'turista' hullafalót, a másik emberfarkas Vendigo ért el 
gyors gólt. Bőven maradt idő a meccs eldöntésére, még úgy is, hogy a 
kemény meccs hozadékaként mindket csapat megfogyatkozva vágott neki. 

Az élőholtak kezdtetben lendületes támadása a felidő közepere megakadt, s 

bár az egyik ghoul valahogyan meg tisztara játtszotta magát, de a legjobb 

passzolojuk hiányaban az átadas a lelátón vegezte. A szurkolók vikines 

sarkába érkezett labdát a Barbárok futojanak A. P. -nek kezei köze hajították 

a lelkes fanok. A másodeves runing back egy állo-, vicsorgo halott 

szorításában elkapta a bogyót, es kihasznalva társai jo blockjait előretört. 

Bár utolsó erőfeszítésével a dobást elhibázó hullafaló beérte, de szerelni 

nem tudta. igy a meccs végere befutott a TD- vel. A bíró visszaállította 

ugyan az órat az ujabb szurkolói rendbontások miatt, de az Öreg Csontok 

ezzel mar nem tudtak élni az offensive-line -ban elrontott block miatt. 

Csab edző 
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Blackhearted AngelsBlackhearted Angels——Gronti a Gronti a 

Kazad Karaz 2Kazad Karaz 2--11  

Gallhun edző a vereség után gratuált 

Bearx edzőnek, de láthatólag nem volt 

elégedett az eredménnyel. „Bocs, de 

nincs Acélideg jártasságom. Hamar 

felmegy a pumpa bennem. Neked nagy 

mákod volt az AG dobásokban, nekem 

meg a Block dobásokban. „ 

Dead GangDead Gang——Silmarillion Seahawks a félbeszakadt mérkőzésSilmarillion Seahawks a félbeszakadt mérkőzés  

3-0-ás vezetésnél, félbeszakadt a mérkőzés. Az edzők megbeszélést 

folytattak és újrajátszák. Sportszerű edzők a Blood Bowl-ban, hallatlan, a Naf 

vizsgálódik!!! 
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XLV. Vérfoci Kupa B vércsoport 

Hulla GyalázókHulla Gyalázók——Gyilkos Árnyékok 1Gyilkos Árnyékok 1--44  

Folyik a vizsgálódás, ugyanis a mérkőzés elején a 

Hulla Gyalázók csapata felbérelt egy félszerzet 

mesterszakácsot, de a szakács nem akart dolgozni. 

Így az Árnyékok az első félidőben egy újradobást 

veszítettek, a másodikban SEMENNYIT! 

 

A kezdőrúgást az árnyékok fogadták, a bal oldalt  

Lianthy a Bukott Herceg védők gyűrűjében áttörte 

a bal oldalt, de az élőholtak szétzúzták a 

védelmet, így egy leadást követően Sötétszívű 

Flyonthoz került a labda, aki a védőket átugorva,  

Egy gyors átadást hajtott végre, így az 

árnyékok megszerezték az első 

touchdownt. A középkezdést követően, 

a Hullagyalázók lidérce átjutott az 

Árnyékok vonalán, majd egy gyors 

passzt követően meg is történt a 

kiegyenlítés.  

A félidő vége előtt azonban Lianthy 

ismét a bal oldalt próbálkozott. 
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Á 
m ezúttal sikeresen, áttörte a védelmet, a Hullagyalázók vérfarkasát elfektetve, 

touchdownt szerzett az utolsó körben. A második félidő elég balszerencsésen 

indult a Hulla gyalázók számára, rohamozás akció és sikertelen go for it-ek. Ezt 

kihasználva Sötétszívű Flyonth ismét megszerezte a labdát és meg sem állt a 

gólvonalig.  

A végeredményt pedig a még újjoncnak számító Lilith a boszorkányelf állította be. A 

félszerzet mesterszakács a mérkőzést követően rejtélyes módon eltűnt, vélhetően látjuk 

még a Hulla Gyalázók körében, mint zombi mezőnyjátékost! 

 

Pergi 

Újoncok a  pályán: Roxati Partizánok Újoncok a  pályán: Roxati Partizánok --  Monster Energie Monster Energie 

Ratmans 2Ratmans 2--2 2   

Cryluk a csatornapatákny: Egy mérkőzés, 

egy touchdown, a mérkőzés legjobb 

játékosa... Ez még csak a kezdet? 

K okogabber edző: Sajnos nem 

volt túl szerencsés a Partizánok 

csapata, az egyik Trollgyilkos 

örjöngés közben csúnyán megsérült, egy dupla 

kopinak köszönhetően. Ha jól számoltuk 4 ilyet 

sikerült a meccsen összehozni a hazaiaknak. A 

patkányok néha elég nagy szerencsével 

játszottak, így sikerült begyűjteni az egyik 

ponot. Erre szoktak azt mondani: Idegenben jó 

az X.  
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A szurkolók  kedvence: Májas Hurka! 

De mit is csinál tulajdonképpen egy 

félszerzet a  Blood Bowl pályán? Elsősorban 

touchdownt szerez! Számszerint hetet! 

Fut, számszerint 122 yardot! Valamint 

repül! Honnan szedte Scaron edző ezt a 

kisembert? Mindannyian szeretnénk tudni! 

Egy biztos, a lelátók tele, a szurkolók 

őrjöngenek, a félszerzet lányok bugyit 

dobálnak be! Híres költők pedig ódákat 

írnak! A Hal’fingok taroltak, 4-0-ás 

győzelem a  Green Bastion ellen. Vezetve 

ezzel a B vércsoportot! 

Következő számunk tartalmából:Következő számunk tartalmából:  

Resti in piece rovat (Ha szükséges) 

XLV. Vérfoci Kupa, a darálás nem áll meg! 

Elemzések, esélylatolgatások. 

Szurkolók kedvence rovat, újratöltve! 

A botrányok nem ülnek! 

Edzői beszámolók, vélemények! 

Figyelem!!!Figyelem!!!  

A szerkesztőség az ég adta egy világon semmi 

felelőséget nem vállal a lopott képekért, 

írásokért, hátterekért! Miért nem? Mert sok 7-

es szintű minotaurusz barátunk van! 

Bármi nemű hasonlóság a Defender Down 

honlapon talált írásokkal, csupán a véletlen és 

a képzeletetek műve! 

A következő szám megjelenését még mi sem 

tudjuk, mert még van sörünk! 


